

山西药科职业学院学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育 简 报

第 2 期

中共山西药科职业学院委员会学习贯彻习近平新时
代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 12 日

学院召开学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育动员会

4 月 12 日下午，学院在综合楼报告厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会。院党委书记、院主题教育领导小组组长王旭作动员讲话，省委主题教育第 27 巡回指导组组长、山西财经大学原校长刘维奇作指导讲话。省委主题教育第 27 巡回指导组副组长、长治学院党委副书记宋志燕，指导组成员魏国、杨虹、周众、栗良进到会指导。院领导班子成员以及全体党员、离退休老同志代表参加动员会。动员会由院党委副书记、院主题教育领导小组常务副组长沈宝荣主持。



王旭在动员讲话中指出，在全党开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大部署，是贯彻落实党的二十大精神的重要举措，是当前一项重大的政治任务，全院各级党组织和广大党员干部要深刻认识开展主题教育的重大意义，站在讲政治的高度，坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，在省委主题教育第 27 巡回指导组的督导指导下，以饱满的政治热情和昂扬的精神状态，推动主题教育正确有力、扎实有效开展。



王旭就谋划好、组织好、落实好主题教育各项任务提出了三点意见：一是要站在捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度，深刻认识开展主题教育的重大意义和目标要求。要准确把握主题教育的重大意义和目标要求，切实把学院主题教育各项工作开展得有亮点、有特色、有成效；二是要切实把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来，推动主题教育扎实开展。要切实加强理论武装，进一步凝心铸魂强化忠诚、切实深化调查研究，进一步转变作风提高本领、切实推动高质量发展，进一步开拓新局面实现新跨越、切实深刻检视整改，进一步查摆不足改进提高、切实加强建章立制，进一步拓展成果常态长效；三是要全面加强组织领导和督导指导，高标准、高质量推动主题教育取得实实在在的成效。要高度重视，精心组织，结合实际，统筹兼顾、加强指导，真督实导，严格贯彻中央、省委部署要求，推动主题教育走深走实，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在山西药科职业学院落地生根、开花结果。



刘维奇对学院党委主题教育的前期准备工作给予了充分肯定。他在深刻阐释开展主题教育重大意义的基础上，对学院高质量开展主题教育提出了四点意见：一要提高政治站位抓落实。要深刻认识开展主题教育的重大政治意义、理论意义和实践意义，更加自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，以饱满的政治热情投身主题教育；二要锚定任务目标出实招。要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主线，深刻把握活动总体要求，把开展主题教育与围绕学院中心工作结合起来，推动主题教育走深走实；三要贯通重点措施求实效。要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来，有机融合、一体推进抓落实；四要推进组织实施下功夫。学院党委要坚决扛起主体责任，精心组织实施，有力有序推进，做到领导落实、力量落实、责任落实。



沈宝荣在主持会议中指出，学院各级党组织书记和广大党员干部要认真学习、深刻领会、准确把握主题教育的目标要求，自

觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，统一到省委的安排要求上来。要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总体要求，真正将习近平新时代中国特色社会主义思想学深悟透、入脑入心。要牢牢把握开展主题教育要解决的突出问题，盯着目标走、奔着问题去、带着问题学、对着问题改，真正使主题教育标准高、要求严、措施实、效果好，扎实完成主题教育各项任务，以主题教育新成效推动学院事业高质量发展，为把我院建设成为全国一流药科职业院校建设而努力奋斗。

报：省委主题教育第 27 巡回指导组

发：各党总支、直属党支部，院属各部门、单位

中共山西药科职业学院委员会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 12 日印发
